

《经典讲台》凡劳苦担重担的人——适合现今的传统福音（1）

司布真讲道第 2708 号
1880 年 12 月 5 日主日晚间

马太福音 11:28：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。”

你们肯定听过很多次关于这节经的讲道了，我也不知道讲过多少次了，若神存留我的生命，我仍然要讲，因着这经文是救恩井水之一。我们能常常从中打水，因它永远不会枯竭。俗话说，“长打的井水最甜。”像今天的经文从其吸取的越多，它对我们就越甜美、越丰富。

我今天要分享的角度是，基督的荣耀让祂有能力说出：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。”若这是从人的口中出来的，那会是可笑的，甚至是亵渎。

第一个重点：主的呼召之中具有双重人性的体现

“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。”若仔细观察经文，你会注意到主的呼召是双重性的。

第二个重点：我要你们注意基督的心非常地慷慨接纳所有人。正如这节经文所显明的一样：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。”

首先留意，祂拣选劳苦的人，以爱呼召他们，祂的心何等的慷慨。你有没有注意到我们的主说的“凡劳苦担重担的人”描绘出了一幅图画。

基督内心的慷慨大度就是在祂呼召所有劳苦担重担的罪人这里体现出来了。我要在重复一次，基督是呼召所有的罪人。一个小小的“凡”字包括了所有的人，这是多么大的范围啊。

要记住，基督是亲自向每一位罪人发出了应许。若是每一个罪人都能够到基督这里来，祂就会赐给每一个罪人安息。